

ХРОНОМЕТР

Бросок с десяти метров

МАГНИТОГОРСКИЙ «Металлург-Университет» выиграл две встречи чемпионата России по баскетболу у БК «Рязань» – 107:79 и 82:73 и сохранил лидерство в суперлиге «Б».

Президент БК «Металлург-Университет» Владимир Шмаков дал высокую оценку действиям магнитогорских баскетболистов.

В первом матче в ударе был Александр Голубев, набравший 31 очко. Однажды он достиг цели броском с десяти метров! Во второй встрече скорострельностью отметился Антон Кохельников, за шесть минут второй четверти четырежды поразивший кольцо трехочковыми бросками.

Встречи с рязанским клубом стали прощальными в спортивном комплексе МГТУ, где магнитогорцы проводили домашние поединки чемпионата страны в течение почти двух десятков лет. Следующие домашние матчи «Металлург-Университета» сыграет 18 и 19 марта – с нижегородской командой НБА-ГЭЛМА. Они состоятся во Дворце спорта имени Ивана Ромазана.

В турнирной таблице суперлиги «Б» Магнитка занимает первое место – 70 процентов побед. На втором – «Союз» из Заречного – 68,8 процента побед. Первого и второго марта «Металлург-Университет» сыграет в Москве с «Динамо»–2.

Кто остановит «лексус»?

С НАЧАЛА ГОДА в Правобережном районе зарегистрировано 22 ДТП, в которых ранено 22 человека, один погиб.

Главной причиной водительских нарушений, спровоцировавших ДТП, остается игнорирование преимущества пешеходов, особенно в зоне действия знака «Пешеходный переход». К сожалению, законодатель не пошел на ужесточение ответственности водителей за это нарушение, часто приводящее к болезненным трагедиям.

16 февраля вечером около дома № 70 по проспекту Ленина произошло дорожно-транспортное происшествие, в котором травмы получили молодая девушка и парень. Пара переходила проспект Ленина по всем правилам, но на середине пути в зоне пешеходного перехода их сбил джип «лексус»...

Девятнадцатилетний водитель «лексуса» в объяснениях отметил, что видел пешеходов, предпринял меры экстренного торможения, но избежать столкновения не смог: «Навороченный» джип, по его словам, ехал со скоростью 80 км/ч.

Двадцатидвухлетняя девушка погибла. По заключению судебно-медицинской экспертизы, причиной гибели стала тупая травма, характерная при ударе тупым предметом.

Ответственность за причинение тяжкого вреда здоровью при нарушении ПДД или правил эксплуатации транспортных средств определена ограничением свободы виновного сроком до пяти лет, либо арестом от трех до шести месяцев, либо лишением свободы на срок до двух лет с лишением права управления транспортным средством на срок до трех лет или без такового. Если травма оказалась причиной смерти, виновному грозит лишение свободы до пяти лет с лишением права управления транспортными средствами до трех лет. При этом водитель обязан возместить причиненный вред и моральный ущерб в полном объеме потерпевшему или его родственнику.

НОНА ГЕЙНЦ,
инспектор по пропаганде ГИБДД
Правобережного района.

НАЙТИ НАРУШИТЕЛЯ

29 января в 15.00 часов неизвестный водитель на неустановленном автомобиле на проспекте Карла Маркса напротив дома № 184 наехал на пешехода, переходившего проезжую часть в установленном месте. Сбитая автомобилем женщина 1970 года рождения с тяжелейшими травмами госпитализирована. Водитель с места происшествия скрылся.

Госавтоинспекция обращается к возможным свидетелям этого ДТП с просьбой сообщить подробности и приметы скрывшегося автомобиля.

Контактные телефоны: 31-34-57, 24-34-39, 24-02-82 («Телефон доверия» ГИБДД). Звонок анонимный.

ПЕРЕЗАГРУЗКА В ПОЛУМРАКЕ

Локомотив экономики набрал высокую скорость

– Извиняюсь за свет, – наладил, что нам его скоро дадут... Смогут ли докладчики читать свои доклады при таком освещении? – такими словами начал открытое аппаратное совещание глава города Евгений Карпов.

Действие разворачивалось в малом актовом зале городской администрации. После шикарного ремонта здесь установили два видеопроектора с большими экранами – для воспроизведения наглядного материала, иллюстрирующего выступления докладчиков. А «навороченное» освещение в этот раз подвело – к началу работы свет горел только над столом самого главы.

В повестке – три вопроса: итоги социально-экономического развития Магнитогорска в прошлом году и ближайшие задачи, состояние законности в городе и совместная работа учреждений профессионального образования и работодателей по подготовке рабочих кадров для местных промпредприятий. Первым к микрофону вышел заместитель главы города Владимир Ушаков.

– Сможешь при таком освещении? Слайды будут? – поинтересовалась глава. – Свет будет, в конце-то концов? Если нет – переходим в четырехсотый кабинет и будем заниматься там. – Специалисты говорят, сей-

час лампы остынут и будет перевозка, – ответствовал управляемый делами глава города. – Такая вот система...

Действительно, одна из дружин стала загораться мощные лампы.

Владimir Ушаков доложил:

Магнитка показывает хорошую динамику социально-экономического развития, по многим параметрам опережая областной центр, – по ряду показателей сильно обогнав средние общероссийские цифры. Рост промышленного производства в нашем городе в сравнении с 2006 годом составил 7,4 процента.

Произведено и отгружено про-

дукции на 260 миллиардов рублей, что составляет 37 процен-

тов объема области. Локомотивом экономики города и област-

сти остается группа компаний ОАО «ММК» – ее доля в рас-

тущейся городской экономике 72

процента.

По ходу совещания глава не раз упоминал об управляемую-

ти тех или иных процессов. Та-

кого подхода он требует в са-

мых разных сферах. Как пример – доклад члена совета Россий-

ского клуба директоров учреж-

дений профтехобразования Бориса Булахова.

– Работодатель требует от нас более высокой квалификации выпускников, – констатировал Борис Иванович. – Как этого добиться на морально и физи-

чески устаревшей материальной

базе? Преподаватели в лицах и ученицах – пенсионеры, моло-

дежа на такую зарплату не за-

манишь. Переход в системе об-

разования произошел тогда, когда вузу почувствовали воз-

можность хорошего заработка

на подготовке самых разных спе-

циалистов. Престиж рабочей профессии низок...

Евгений Карпов, внимательно

выслушав Бориса Иванови-

ча, несколько понизил пафос:

– Объезжали все общежития профтехобразования. Кого там

только нет: бабушки-пенсионе-

ры, всю жизнь отработавшие в

училище, ветераны профтех-

образования – им больше жить

нет! Коммерсанты, всякая публика. А где «фээзушки»?

Нет! И куда идет арендная

плата? Почему она уходит в Челябинск? Потому что ваша си-

стема теперь принадлежит об-

ласти! Мы можем пригласить

работодателей, заинтересовать

их участием в подготовке спе-

циалистов. Комбинат так и де-

лает. А пойдет на это хозяин

парикмахерской?

Решили так: создать рабочую

комиссию, подготовить реаль-

ные предложения, с которыми

выйти на область. Вклад Маг-

нитогорска в развитие экономики ре-

гиона позволяет требовать от

областного руководства эффек-

тивного участия в решении по-

добных проблем.

МИХАИЛ СКУРИДИН.

– Преподаватели в лицах и ученицах – пенсионеры, моло- дежа на такую зарплату не за- манишь. Переход в системе об- разования произошел тогда, когда вузу почувствовали воз- можность хорошего заработка на подготовке самых разных спе- циалистов. Престиж рабочей профессии низок...

Евгений Карпов, внимательно

выслушав Бориса Иванови-

ча, несколько понизил пафос:

– Объезжали все общежития профтехобразования. Кого там

только нет: бабушки-пенсионе-

ры, всю жизнь отработавшие в

училище, ветераны профтех-

образования – им больше жить

нет! Коммерсанты, всякая публика. А где «фээзушки»?

Нет! И куда идет арендная

плата? Почему она уходит в Челябинск? Потому что ваша си-

стема теперь принадлежит об-

ласти! Мы можем пригласить

работодателей, заинтересовать

их участием в подготовке спе-

циалистов. Комбинат так и де-

лает. А пойдет на это хозяин

парикмахерской?

Решили так: создать рабочую

комиссию, подготовить реаль-

ные предложения, с которыми

выйти на область. Вклад Маг-

нитогорска в развитие экономики ре-

гиона позволяет требовать от

областного руководства эффек-

тивного участия в решении по-

добных проблем.

МИХАИЛ СКУРИДИН.



Управлять процессами – нелегкий труд

В ПЛЯЖНЫХ ШЛЕПАНЦАХ ПО РУССКИМ СУГРОБАМ

Американцы прочувствовали гостеприимство везде, кроме ринга



– ГЛАВНОЕ – не быть одиночками сериями, нужно стрелять, как из пуломета. Если будет так, то мыbezоговорочно выиграем.

Это говорит вице-президент Всероссийской федерации бокса Виктор Рыбаков, в прошлом, кстати, участник матче-встреч сборных СССР и США. Перед началом первого в новейшей истории куданчного противостояния двух супердержав оказалось не только наводить организационный порядок, но и давать советы российским спортсменам...

Судья боксерского воскресенья пред-

ставляет размерность «советских» пятниц и субботы. Американцы уже

моментом приземления в магнитогорском аэропорту открывают первую страницу своих приключений в России.

Чтобы добраться до нашего города, заокеанским бойцам приходится пре-

ждеть двухсухотное ожидание в московском аэропорту. Наконец, прилетев в Магнитку, гости испытывают настоя-

щий температурный шок. Легкие вет-

ровки и пляжные шлепанцы – а именно

в такой «кипировке» некоторые бок-

серы ступили на уральскую землю –

оказываются несовместимы с суровой

погодой. Высохенные, по меркам ве-

тврдности американских штатов, сугро-

бы и